

# “味道湖南·去湘当有味的地方”湖南旅游美食推广活动在衡启动

李爱武讲话 刘越高致辞 朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

7月27日上午，“味道湖南·去湘当有味的地方”湖南旅游美食推广活动启动仪式暨“去湘当有味的地方”综艺节目开机仪式在衡阳举行。省委宣传部副部长，省文化和旅游厅党组书记、厅长李爱武出席启动仪式并讲话，市委书记刘越高致辞，并共同为“去湘当有味的地方”节目拍摄揭幕。市委副书记、市长朱健出席。

李爱武指出，千百年来，勤劳智慧、热情质朴的湖南人民以美食传承文化、交朋会友，把美食融入悠久的历史文脉、秀美的山川风景、开放的发展大潮，在三湘

四水之间碰撞交流，形成了独具特色、享誉四方的湘菜，成为全国的八大菜系之一。要坚持“省级发动、全省联动、行业主导、主体参与”原则，全力构建联动发展新格局，根据全省各地丰富多彩的区域文化特点，深入挖掘美食背后的文化内涵，推出美食旅游特色线路产品，着力打造旅游美食名片、培育旅游美食消费大市场，加快推动形成产业集聚，实现美食和旅游融合发展。

刘越高在致辞中说，衡阳是声名远播的鱼米之乡，衡阳的饮食文化史就是一部文明传承史，名菜众多、名店林

立、名厨辈出，入选中国夜间经济繁荣度百强市。衡有味，味在美食里、美景里，在悠然惬意的青山绿水里，在静谧唯美的田园村落里，在独具特色的民俗风情里。品尝衡阳味道就是在感受衡阳文化、触摸历史传说，品味衡阳就能读懂衡阳、爱上衡阳，真诚欢迎大家常来衡阳品美食、赏美景。

据了解，2023年“味道湖南·去湘当有味的地方”湖南旅游美食推广活动，是湖南省文旅厅基于“湖南文旅主题名宴”“味道湖南”“做优一桌湖南饭”等主题，由湖南卫视打造的一台走进14个市州的美食旅游综艺节目，通过节目推出一张覆盖全省的湖南旅游美食地图，宣传推介我省优质美食旅游资源，树立美食旅游品牌形象。全省联动，综合发力，推进美食与文旅深度融合、发展旅游与提振消费有机结合，让“舌尖”带动“脚尖”，更好满足人们对旅游和美食的消费需求，助力做大做强做优旅游产业，实现文化旅游产业高质量发展。

启动仪式上，全省14个市州文旅代表依次发表美食宣言，点亮“湖南美食地图”。

省文化和旅游厅党组成员、副局长尚斌，市领导赖馨正、周玉梅、尹培国、谢宏、黄艳娥出席活动。

中央财政油茶产业发展示范奖补项目评审结果出炉

## 衡阳一项目成功入选

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂) 近日，财政部、国家林草局公示了2023年中央财政油茶产业发展示范奖补项目竞争性评审结果，我市所报项目成功入选，项目总投资11.87亿元。

据悉，为支持油茶“扩面”“提产”，促进提升油茶产业发展水平，增强我

国油料安全保障能力，财政部、国家林草局下发了《关于实施中央财政油茶产业发展奖补政策的通知》，择优筛选现有相对集中连片油茶林面积高于50万亩、总投资超过10亿元的项目实施奖补，项目实施期为5年。

我市高度重视这一政策信息，立即组建工作专班，高效完成各项申报

准备工作。评审期间，经过省内两轮评审和答辩，我市项目最终成功入围。该项目将围绕“三带、三园、八核、多点”产业布局，建设三大油茶高产基地示范带，以三家龙头企业为核心打造全国油茶精深加工和高值化利用示范高地，建设八个油茶三产融合示范园，设立多个茶籽收储、茶果初加工示范点。计划完成油茶新造3.7万亩，低产低效林改造11.9万亩，辐射带动94.4万亩油茶林提质增效；建设检验检测、技术培训、技术推广、产学研平台、专业服务队伍等多个产业发展支撑体系。

## 捡拾身份证 合力找主人

为衡阳公安、高铁衡山西站点赞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳 实习生 范姚瑶) 7月24日，衡山县公安局人口与出入境管理大队与高铁衡山西站客运事务中心爱心接力，为遗失在高铁衡山西站的身份证寻找主人，受到群众高度赞扬。

当天，高铁衡山西站客运事务中心负责人来到衡山县公安局人口与出入境管理大队，将多名旅客遗失的身份证移交该大队处理。民警当即联系其中一位失主——衡山县萱洲镇的符某前来领取。符某感激不尽：“民警联系我的时候，我感到喜出望外，想不到丢失的身份证竟还能被找到。”随后，民警又通过多种方式查询其他失主的电话号码，逐一通知失主前来领取身份证件。

座谈中，该大队民警了解到高铁衡山西站工作人员经常会捡到乘客遗失的身份证件，但无法联系上失主。双方商定相互配合为遗失身份证件寻找主人。当车站工作人员拾到身份证件后，第一时间拍照发给人口与出入境管理大队并及时移交，民警查询到失主联系方式后，再通知失主上门领取或者邮寄到家。

高新公安出手相助

## 离散 38 年的一家人终团圆

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李勇军 何昊虹 实习生 范姚瑶) 世间最温暖的路是回家路，让被拐儿童家庭实现团圆是公安机关义不容辞的责任。7月27日，在市公安局高新区分局刑侦大队帮助下，离散38年的王芳(原名左楚华)与亲生父母终于团聚。

2021年5月的一天，市公安局高新区分局接到王芳的求助电话：“求求公安机关，帮我找到我的亲生父母。”分局党委高度重视，立即安排分局刑侦大队刑事技术队具体负责。

经了解，1985年11月18日，年仅2岁的王芳在衡阳市月塘巷与张飞巷交会处走失，后被王姓夫妻收养。王姓夫妻祖籍福建在衡阳工作，退休了要回原籍生活，便将实情告诉了王芳。恰在此时市公安局开展“团圆行动”，王芳得知消息后想找到亲生父母。一次偶然的机会，王芳注意到市公安局高新区分局成功帮助与家人走失近30年的黄某找到了亲生父母，于是鼓起勇气打来了求助电话。王芳还告诉民警她目前处于哺乳期，且行动不方便(患小儿麻痹症)。民警上门为王芳采集血样，并送往市公安局刑侦支队刑侦科所，民警将相关信息上传到全国公安机关查找被拐卖失踪儿童信息系统。

2023年6月初，一则喜讯传来：王芳的DNA和来自衡南县三塘镇的左才寿、唐仕珍的DNA比对成功。高新区分局刑侦大队技术民警立即采集双方血样进行复核，再次确认王芳就是左才寿、唐仕珍夫妇失散38年的女儿左楚华。

7月27日下午，在民警的主持下，王芳(左楚华)终于与离散38年的亲生父母见面并合影留念。左才寿、唐仕珍夫妇表示，在今后的日子里，他们会尽力关心、照顾女儿，以此弥补离散38年造成的遗憾。王芳与父母向民警送上锦旗，以表达心中的由衷谢意。

## 践行“四力” 彰显担当

衡阳市“好记者讲好故事”演讲比赛复赛举行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 实习生 黄董淇) 7月27日，2023年衡阳市“好记者讲好故事”演讲比赛复赛举行，来自各县市区融媒体中心及市直媒体的15名新闻工作者讲述了亲历、亲见、亲闻、亲为的感人故事。

比赛现场，选手们在分享新闻

工作酸甜苦辣的同时，深情讲述了那些采访中最深的感动。《湘江边有个“巴学园”》讲述了衡山县永和乡宝米小学从破败向繁华、从得过且过到朝气蓬勃的蜕变，通过记者的报道，爱心人士给同学们送教送文具用品；《音乐照亮梦想》讲述了衡阳市特殊教育学校4位盲人女孩，

在张雪梅老师的带领下用动人的歌声插上了梦想的翅膀，点亮自信多彩的人生……一张张生动的照片、一段段感人的视频、一句句催人泪下的讲词，充分展现了我市新闻工作者不畏艰难、勇毅担当，不断践行“四力”，以妙笔书写时代风采、以镜头记录时代华章的责任与担当。

经过激烈角逐、现场打分，比赛评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名。衡阳市广播电视台综合广播中心那娜和衡阳市广播电视台新闻中心阳慧获一等奖。

## 垃圾分类，石鼓区打头阵

已投放智能垃圾分类收集容器900余组

联网监控等功能，形成了具有我市特色的智慧生活垃圾分类“雁城模式”。

据了解，生活垃圾智能分类项目总投资1.2亿元，已投入2500万元。目前已投放了集自动感应开闭盖、人脸识别、垃圾类型及明细识别等功能为一体的智能垃圾分类收集容器900余组，实现了石鼓区6个街道、1个镇、33个

居民社区生活垃圾分类全覆盖；通过对居民垃圾分类投放的数字化溯源和实时引导，提高了居民群众的垃圾分类意识和能力；同时建立了生活垃圾分类大数据平台，实现了垃圾分类投放在线记录、垃圾产生到转运全流程在线调度与监管，提升了生活垃圾分类效果，极大地促进了生活垃圾分类前端减量。

## 一封通知书，几多邮政情

衡阳邮政全力以赴做好高考录取通知书投递工作

情送到千家万户。

该分公司特别规定，凡衡阳本地(含各县市区)考生凭本人身份证件和本人高考录取通知书(含大专、本科、研究生)的复印件，到邮政代理金融网点办理一类银行卡，即可免费寄递一件国内特快专递(仅限前2万名10公斤以内的行李，超过部分自费，不包含邮件保价费和包装等出售品费用)，同时该客户4年内可在任一网点或揽投部

享受5折寄递优惠(指衡阳本地寄到录取学校地址)。如加办手机银行、绑卡、数字钱包等，可免费领取高考新生礼包一份。

为了让衡阳考生充分享受邮政企业的“福利”，该分公司要求各县市区邮政分公司金融业务和投递服务部门密切合作，竭尽全力把好事办好、实事做实，让莘莘学子感受衡阳邮政企业的温情，留下美好的“绿色回忆”。



新邮政 新风采

衡阳晚报讯 (通讯员 李无我)

一封通知书，几多邮政情！7月25日开始，我市进入一年一度的高考录取通知书集中投递时段，广大高考生也开始陆续收到自己心仪的大学的录取通知书。为全力以赴服务好莘莘学子，衡阳市邮政分公司提前做好安排，要求一线营业员与投递人员冒高温、战酷暑，高质量完成高考录取通知书投递的综合服务工作，将衡阳邮政的真